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Ata da 07ª SESSÃO ORDINÁRIA, I Período Legislativo, realizada no dia 07 de abril de 

2016. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de Quitandinha, os 

senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson Ribas, 2° Secretário 

Marcos Antonio Karpinski. Vereadores: Alisson Adalberto Paluski, Carlos Edmilson de 

Moura, João Acir Alves dos Santos, Paulo Cesar de Macedo e Paulo dos Anjos 

Pereira. AUSENTES: Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° 

Secretário Marcos Elio de Deus Leal, os quais justificaram ausência. Em seguida o 

presidente solicitou a leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior, 

que foi realizada pela secretária Licimar Meinelecki. A ata foi aprovada por 

unanimidade, sem nenhum manifesto. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: 

Comunicado FNDE nº 258344/2015; 258345/2015; 258346/2015; 258347/2015; 

258348/2015; 258349/2015; 258351/2015; 258352/2015; 258353/2015; 258354/2015; 

258355/2015; 258356/2015; 258357/2015; 258358/2015; 258359/2015; 258343/2015; 

Ofício da Empresa OI sob nº 3492/2016; Carta FAEP; Ofício nº 022/2016 da 

CONSEG; E-mail para Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios; Folders de 

cursos. CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: Ofício n° 25/2016 ao Poder Executivo a 

fim de maior rigor na fiscalização dos lotes e residências quanto à procriação do 

mosquito da dengue. TRIBUNA LIVRE: Laura Batista Dalagnol: assunto: dengue: 

sabe-se que há casos de dengue no Município; que há fotos de lugares que não 

cuidam da residência; que é preciso contar ao povo que há casos, cobrar que cada um 

faça a sua parte; é preocupante tanto a situação a nível de Brasil como aqui em 

Quitandinha e em vários lugares; que procurou alguns setores públicos e não houve 

sucesso para resolver; protocolou na Prefeitura e pediu apoio aos vereadores; que,  

caso não surja efeito, fará pedido de comparecimento de redes de TV a fim de fazer a 

denúncia chegar, inclusive até a Promotoria Pública; agradeceu o apoio da Câmara de 

Vereadores; que solicita apoio; Vereador Paulo Cesar: o que o secretário lhe disse? 

Laura Batista Dalagnol: que não tinha perigo aqui, que não tem foco; Vereador Paulo 

Cesar: há um projeto aprovado há pouco tempo para que a fiscalização fosse maior e 

mais a rigor; que não é primeira pessoa a reclamar; que agradece à pessoa da Laura 

por essa iniciativa; que há sim casos de dengue e de H1N1; que o mosquito age em 

até 300 metros; que o combate é questão de educação; são 290 municípios no 

Paraná; que há muitas mortes; que ter filhos não tem nada a ver com a questão de 

prevenção de dengue; Laura Batista Dalagnol: que não se morre disso mas das 

consequências. PALAVRA LIVRE: Vereador Paulo Cesar: que isso tudo é muito triste 

e ainda mais porque já faz uma semana que não se tem Secretário Municipal da 

Saúde; que no Portal de Vacaria saiu o caso de Quitandinha que era H1N1; não se 
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brinca com a sorte e nem com a população; gripe espanhola não era brincadeira e 

dizimou quase uma população inteira; que haja conscientização e denúncia por parte 

da população quanto aos lugares que não são limpos; que se mostre que é 

preocupante; que a lei fala em multa então que se aplique a lei; administração pública 

não é brinquedo, temos que apontar que não está certo; precisa tomar atitude; lhe 

causou muita revolta essa situação toda, que estará falando mais intensamente na 

rádio comunitária. Vereador Alisson: parabenizou a coragem da senhora Laura; que 

terrenos baldios, lotes a ermo causam indignação e não é só na TV mas aqui perto de 

nós que isso acontece; que é preciso conscientização e maior ação do executivo e da 

vigilância sanitária, melhorar a ação do agente de saúde, preparando-o 

adequadamente para agir; que a atenção devida somente ocorre quando dói no bolso 

já que tentar conscientizar não adianta; que seja um valor considerável, que faça falta 

para que a pessoa dê valor à ação de limpar o seu terreno e sua residência; ficou 

consternado ao ler num jornal que uma população fez “vaquinha” para comprar 

armamento para Polícia Militar; que é um absurdo; que o que a PM utiliza, se 

comparada aos dos bandidos, é muito inferior; o efetivo aqui é pequeno e novamente 

a agência Itaú foi estourada; até hoje a viatura continua no mesmo lugar onde foi 

metralhada; que foi feito ofício para outras solicitações e se faz urgente um novo ofício 

pedindo substituição da viatura metralhada e ao mesmo que se retira a viatura 

danificada do lugar; Vereador João Acir: é preciso maior cobrança do executivo para 

fazer a sua parte já que a lei sobre ações para combater a dengue foi aprovada 

recentemente; que ele mesmo perdeu dinheiro ao destinar alguns pneus para não 

juntar água; que propõe uma lei que autue quem não mantém seus lotes baldios 

limpos e livres de toda forma de sujeira; que há pessoas que compram e esquecem de 

limpar o terreno; que se pensa numa forma de multar para as pessoas se 

conscientizarem; que ele mesmo limpa terrenos vizinhos para evitar problemas mas 

não acha justo; aqui se faz muita cobrança mas as ações cabem ao executivo, como a 

exemplo, a instalação de câmeras de monitoramento, que há muito tempo tem sido 

cobrado e indicado para ser feito; que é preciso encarar as necessidades e agir. 

Vereador Paulo dos Anjos: parabenizou a atitude da senhora Laura bem como as 

palavras do vereador Paulo Cesar, pois falou claro e resumiu bem; assim como 

vereador Alisson também tem razão; que o caso da viatura é preciso preocupar-se 

com isso; expôs seus sentimentos pelo falecimento do funcionário público Lelo e 

solicitou votos de pesar à família bem como à família do senhor Pedro Gogola; 

Presidente Pedro Gilson: que a senhora Laura tem toda razão; que pode contar 

sempre com apoio desta Casa de Leis; que há casas que os donos não deixam entrar; 
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que falta pulso firme ao prefeito para agir, nem que seja com a ajuda da Polícia Militar 

para entrar nas casas e fiscalizar; que há casos e pode virar epidemia; quem tem a 

caneta e pode agir agora é o prefeito; que não haveria necessidade de ofícios se 

houvesse ação do executivo; expôs sentimentos à família do funcionário Lelo, 

lembrando de boas ações que ele fez; reforçou pedido de votos de pesar à família e 

também à família do senhor Agnaldo Ançay que recentemente teve a perda do seu 

neto Ramon Ançay, um menino justo e batalhador da verdade; que as palavras ditas 

aqui sairão no resumo do jornal; que outro morador também se encontra presente para 

reivindicar ações do executivo quanto ao caso solicitado e será feita uma indicação 

para tentar ajudar. ORDEM DO DIA: INDICAÇÃO: N° 012/2016 – Vereador João Acir 

Alves dos Santos solicita a cessão de saibro e manilhamento ou ponte, em Caí, nas 

proximidades da residência do senhor Alfredo de Lima. Discussão: vereador João Acir: 

que o caso é preocupante, pois até uma nova estrada o morador fez e é preciso 

melhorar o local dele pois se faz urgente; que o morador já fez pedido até ao prefeito e 

nada foi feito; que se preocupa com o bem estar da população. Votação: aprovado por 

unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não aparteado. Vereador 

Carlos Edmilson: parabenizou a senhora Laura e professor Maurílio pelas iniciativas; 

ouve que as pessoas acreditam que o vereador resolve a situação; convidou os 

vereadores para visitarem as secretarias municipais a fim de saber do trabalho que 

está sendo feito; que há dúvidas que a comunidade acha um absurdo acontecer e não 

há uma ação concreta; que é preciso a união dos vereadores para ter maior força 

quanto aos problemas que estão acontecendo. Vereador Paulo Cesar: desde quando 

sentou a primeira vez aqui sempre disse que a união faz a força, que poderiam fazer 

uma Quitandinha muito melhor se houvesse união entre legislativo e executivo; e isso 

não ocorreu; fez muitas solicitações aos secretários e muitos pedidos não foram 

atendidos; que a população desacredita nos políticos; que a indicação do vereador 

João Acir também já foi feita pessoalmente por ele; muitas pessoas lhe procuram; são 

42 divisões de localidades e o maior problema, um deles, são as estradas; que seria 

importante apresentação de projetos com transparência nas ações; hoje vê a 

população revoltada pela falta de união e liderança; sem liderança não se chega a 

lugar nenhum; que os vereadores devem, no mínimo, verificar a necessidade; que pra 

isso há remuneração aos vereadores; adora o que tem e o que faz: locutor; vereador e 

empresário; que tem obrigações por quem votou nele; fica triste por estarem 

finalizando o mandato e não houve trabalho conjunto; aqui não há ninguém melhor 

que ninguém; quanto menor compatibilidade entre executivo e legislativo, maior a 

perda da população; será que há transparência de fato por parte de cada um? 
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Separados não somos nada, se houver brigas entre poderes não se ganha nada com 

isso; que veio na política para fazer isso; que há coisas simples de se resolver; 

enquanto o povo quiser estará na política; que a intenção é deixar o nome dele ao 

grupo para uma disputa ao executivo e está à disposição para ser candidato ao 

executivo, se o grupo desejar; Vereador João Acir: lamentou a morte do neto de nosso 

funcionário, o Ramon Ançay; que lamenta a morte de Pedro Gogola e do funcionário 

Lelo; importa a união, pois é uma engrenagem; visitar as secretarias é muito bom mas 

cada um pode enviar ofício e se é votado por essa Casa de Leis deve ter uma força 

pois todos aprovaram; sempre cuida ao aprovar um projeto; acha que não muita 

desunião dos vereadores mas faltou união do poder executivo. Vereador Alisson: difícil 

a perda dos entes queridos; um pai nunca estará preparado e nem merece passar 

pela perda de um filho; era um rapaz valioso; hoje a terra chora mas o céu está feliz; 

assim como o falecimento do senhor Querone e solicitou votos de pesar; se 

comprometeu a resolver o problema do morador Maurílio; que o assistencialismo não 

é legal mas não vê como imoral; por estarem na política é ilegal sim, mas é até uma 

questão cristã; quando o tempo melhora é o pior tempo para o secretário porque 

muitos pedidos são feitos; que preocupa o repasse do FPM; que tem caído o repasse 

aos Municípios cada vez mais; não é fácil o dia de cada um; precisa mesmo de união; 

que faltou alguém dar o primeiro passo. Presidente Pedro Gilson: que o velório do 

funcionário será nesta Casa de Leis; que irá visitar junto as secretarias; desde a hora 

em que o vereador indica ações, o prefeito e secretário deveriam agir para atender, 

talvez nem precisasse de documento; que isso deveria acontecer sempre, mas faltou 

maior presença do prefeito junto aos vereadores; todos os políticos são empregados 

do povo e poucas indicações são atendidas; há bom maquinário mas é preciso 

administração; que é do certo, e faz pela população; lembrou que foi retirado o projeto 

de lei 011 para maiores esclarecimentos; convocou para reunião às 18 horas a fim de 

uma reunião entre os vereadores, citou o problema do morador Maurílio onde a água 

da chuva acumula no outro lado da rua e precisa de manilhamento para não gerar 

maiores problemas; que o vereador Alisson se prontificou a ver essa situação, 

resolvendo assim, o problema. ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson Ribas 

encerrou a sessão agradecendo a presença de todo. Nada mais havendo, eu, Licimar 

Meinelecki, redigi a presente ata, a qual será assinada pela Mesa Diretora após lida e 

aprovada em plenário. 

 

Pedro Gilson Ribas                       Kelli Rocha dos S Lechinoski                    Marcos Elio de Deus Leal    

  Presidente          Vice- presidente                 1º Secretário                                                                                                          
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